

7 Adrian Zamfir, finanțator lângă Giani Nedelcu? „Sunt foarte hotărât să vin la FC Farul“

Aflată sub amenințarea falimentului, FC Farul a primit vestea că lângă Giani Nedelcu ar putea veni, ca finanțator, Adrian Zamfir (42 de ani), fost sponsor la Rapid București. „Adrian Zamfir, unul dintre sponsorii cu care Rapid a promovât în 2014, vine la Farul, alături de Giani Nedelcu“, a fost știrea postată, sâmbătă, pe pagina de Facebook „FC Farul Constanța 1920“.



5 Tragediile care au îndoliat învățământul constănțean! Copii, nu vă vom uita niciodată!

Moartea fulgerătoare a unor elevi din Constanța a șocat multă lume. Sandra Paraschivescu Vrejiu, Akan Mujdaba, Barbu Elvin Daniel sunt trei tineri constănțeni care au urcat prea devreme la cer, lăsând în urmă multă durere și suferință, dar și multe semne de întrebare.



8 Serghei Mizil și George Papari, parteneri în „Noul Byblos“ Restaurantul „La doi vagabonzi“, în fostul sediu al „Primăriei Constanțenilor“



LUNI,
13 Iunie 2016
preț: 1 leu



ZIUA

de CONSTANȚA



Sunteți de acord cu desființarea Poliției Locale?

DA
NU

Procuror nou la DNA Constanța! Iată cine este, ce avere are și de când va intra în „armata“ Anticorupților 3



Averile și interesele liderilor noului Consiliu Județean Constanța 2



EDITORIAL

Meciul cu Franța, un nou moment „Cardiff“?

Marian BOCAI
marian.bocai@ziuact.ro

România a întrecut așteptările multora în confruntarea cu Franța de la Campionatul European de fotbal. Tricolorii au pierdut meciul, dar au ieșit cu fruntea sus de pe teren, iar speranțele că vor depăși grupa rămân vii. De când generația lui Haagi părăsise scena, pierdusem gustul meciurilor mari, al emoțiilor și al identificării cu un etalon. A fost de ajuns o partidă, oscănțele, pentru a reaprinde pasiunea și interesul.

li paște opoziția

Nu va mai exista nicio întâlnire. Liberalii, refuzați categorie de PMP și ALDE 2



Constănțeni, vă simțiți în siguranță?

Iată câți bani cheltuiește Primăria Constanța pentru „liniștea“ noastră!

Au trecut mai bine de două săptămâni de când Adriana Farcaș a plecat la cele veșnice, după ce a fost atacată în timp ce se afla la serviciu. Oribila crimă, care a zguduit Constanța, a avut loc într-o zonă frecvent circulată din Constanța - Delfinariu. După ce a înjunghiat-o de mai multe ori, atacatorul s-a făcut nevăzut, fiind prins abia după zeci de ore, la Sibiu. Într-o reședință de județ din secolul XXI, într-o zonă aglomerată a orașului, un om a murit înjunghiat în plină stradă, în condițiile în care pentru paza municipiului, implicit a acelei zone, se duc milioane de lei. Așa cum anunțam într-un material în urmă cu două săptămâni, ZIUA de



Constanța vă prezintă astăzi cine sunt firmele și instituțiile care trebuiau să asigure paza acelei zone și pentru câți bani. Facem mențiunea că, încă de atunci, am solicitat puncte de vedere primarului orașului, Decebal Făgădău, șefului Direcției de Pază a Județului Constanța, Lucian

Titi Giurcă, șeful Poliției Locale Constanța, Daniel Bratu, reprezentanților IPJ Constanța, ai IJJ Constanța și ai Grupării de Jandarmi Mobile „Tomis“, însă am primit câteva clarificări abia după ce am înaintat adrese în baza Legii 544/2001 instituțiilor enumerate mai sus.

Eveniment de excepție la Valu lui Traian
Carte-omagiū la împlinirea vârstei de 70 de ani - „Ghiorghe Papuc LXX. Om al cetății“

Centrul pentru tineret Valea Seacă din comuna constănțeană Valu lui Traian a fost, la finalul săptămânii trecute, gazda evenimentului de lansare a cărții „Ghiorghe Papuc, om al cetății“, volum coordonat de dr. Mariana Păvăloiu. Cartea a apărut la Editura Academiei Navale „Mircea cel Bătrân“, cu ocazia pensionării arheologului Ghiorghe Papuc, cel de al cărui nume se leagă ani importanți ai MINAC.

„Vă rugăm din suflet!“
Persoanele cu dizabilități, apel disperat. Ce îi solicită primarului Făgădău. Mesajul, pe coșurile de gunoi

Campania electorală s-a încheiat, bătălia pentru Primăria Constanța a luat sfârșit, aleșii orașului se instalează încet-încet în funcții, dar pentru constănțenii obișnuiți problemele par să fi rămas aceleași.

ZIUA de Constanța o omagiază pe soprana Aida Abagief, la împlinirea a 80 de ani

Soprana Aida Abagief poartă numele unei celebre opere verdiene și, de peste 30 de ani, s-a identificat cu Teatrul Liric de la malul mării, pe scena căruia a cântat în peste 2.000 de spectacole de operă, operetă și concerte, iar pe data de 14 iunie împlinește 80 de ani.

În 1960, când a terminat Conservatorul la București, a ales să vină în Constanța, la Teatrul de Operă. Din acel moment, și-a dedicat toată viața acestei scene, învățând să trăiască doar pentru public. „M-am bucurat de foarte multă dragoste din partea publicului constănțean. Am reprezentat pe unde am fost orașul Constanța“, spunea soprana. S-a dedicat atât carierei de solistă de teatru, cât și profesiei de dascăl, predând mulți ani la Colegiul „Regina Maria“ și la Facultatea de Canto, pe care, de altfel, a și fondat-o. Iubește florile și animalele și îi place să privească răsăritul soarelui în fiecare dimineață. Mărturisește că a iubit oamenii, dar a avut

de-a lungul vieții atâtea dezamăgiri, încât și-a pierdut încrederea. Ca prim-solistă, soprana Aida Abagief a cântat în compania marilor interpreți Ion Dacian, Dorin Teodorescu, Valentin Teodorian, Nicolae Herlea, Ludovic Spiess, Ion Buzeza și David Ohanesian. În ediția de mâine, în exclusivitate, cotidianul ZIUA de Constanța va aduce un omagiu artistei și va prezenta în premieră o galerie foto din colecția artistei, precum și aspecte inedite din viața și cariera mării soprane.

